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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

方程①2x2﹣9=0 ②  ③xy+x2 ④7x+6=x2 ⑤ax2+bx+c=0中，一元二次方程的个数是（　
　）

A. 1个 B. 2个 C. 3个 D. 4个

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一元二次方程x2+6x﹣6=0配方后化为（　　）
A. （x﹣3）2=3 B. （x﹣3）2=15 C. （x+3）2=15 D. （x+3）2=3

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
某品牌服装原价为1000元，连续两次降价a%后售价为640元，下列所列方程正确的是（　　）
A. 1000（1﹣2a）=640 B. 1000（1﹣a%）2=640
C. 1000（1﹣a）2=640 D. 1000（1﹣2a%）=640

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

从﹣2，﹣1，0，1， ，4这六个数中，随机抽取一个数记为a，若数a使关于x的分式方程

有整数解，且使抛物线y=（a﹣1）x2+3x﹣1的图象与x轴有交点，那么这六个数
中所满足条件的a的值之和为（　　）

A.  B.  C.  D. 

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
若二次函数y=ax2+bx+c的图象开口向下、顶点坐标为（2，﹣3），则此函数有（　　）
A. 最小值2 B. 最小值﹣3 C. 最大值2 D. 最大值﹣3

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
用配方法解3x2﹣6x＝6配方得（　　）
A. （x﹣1）2＝3 B. （x﹣2）2＝3 C. （x﹣3）2＝3 D. （x﹣4）2＝3

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图，某小区规划在一个长为16m，宽为9m的矩形空地上修两条纵向平行和一条横向弯折的小
路（所有小路进出口的宽度相等，且每段小路均为平行四边形），其余部分铺设草坪，已知草

坪的总面积为112m2．若设小路的宽度为xm，则x满足的方程为（　　）

A. x2﹣18x+32=0 B. x2﹣17x+16=0 C. 2x2﹣25x+16=0 D. 3x2﹣22x+32=0

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

关于的不等式组 无解，且二次函数y=2x2﹣（k﹣1）x+3，当x＞1时，y随x的增大
而增大，满足条件的所有整数的和为（　　）

A. 13 B. 14 C. 15 D. 16
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